



## **Пришла беда, откуда не ждал.**

Следственным отделом по Центральному району г. Волгограда СУ СК при прокуратуре РФ по области закончено расследование уголовного дела по обвинению двух милиционеров батальона милиции отдела вневедомственной охраны (МОВО) при Центральном РОВД г. Волгограда. Сержантам милиции предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных статьями 286 ч. 3 п. «а», 111 ч. 3 п. «а» УК РФ, т.е. превышение должностных полномочий с применением насилия и умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное группой лиц.

В ходе расследования установлено, что ранним утром 17 декабря 2008 года, милиционеры получили сообщение, что случайный прохожий, находящийся возле магазина «Радеж» по ул. Ткачева, просит помощи и защиты от противоправных действий неустановленных лиц. Прибыв на место, милиционеры увидели находящегося в состоянии алкогольного опьянения Александра Родина, который, однако, адекватно воспринимал окружающую его действительность. Он рассказал, что вызвал наряд милиции, поскольку неизвестные ему лица пытались отобрать у него сотовый телефон. Спасаясь от нападавших, Родин забежал в магазин, откуда и позвонил в милицию.

Выслушав потерпевшего, сотрудники милиции, тем не менее, не стали предпринимать каких-либо мер к установлению лиц, напавших на Родин. Вместо этого, они задержали его и доставили в помещение медвытрезвителя Центральном РОВД г. Волгограда, где незаконно, превышая свои должностные полномочия, в отсутствие понятых, произвели его личный досмотр. Когда потерпевший стал возмущаться и потребовал от милиционеров соблюдать требования закона, последние повалили Родин на пол и нанесли ему множественные удары ногами и руками по телу, а затем поместили в палату медвытрезвителя.

На следующий день Родин был госпитализирован в ГКБ СМП № 25 г. Волгограда с закрытым переломом левой плечевой кости со смещением фрагментов, множественными ушибами, ссадинами на лице, шее, спине, нижних конечностях. Причиненные милиционерами телесные повреждения потерпевшему квалифицированы судебно-медицинской экспертизой как тяжкий вред здоровью.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Волгоградской области

---

Следственным отделом по Центральному району г. Волгограда СУ в тот же день по данному факту было возбуждено уголовное дело. Милиционеры в предъявленном обвинении свою вину не признали. Однако, руководство МОВО при ОВД по Центральному району г. Волгограда дало свою оценку случившемуся, уволив обвиняемых из органов внутренних дел, не дожидаясь вынесения приговора. Сегодня уголовное дело передано на рассмотрение в суд. Санкция части 3 ст. 286 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок от 3 до 10 лет, части 3 ст. 111 УК РФ – от 5 до 12 лет лишения свободы.

30 Июня 2009

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/772779>